



## I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

### B. AUTORIDADES Y PERSONAL

#### B.2. Oposiciones y Concursos

#### **UNIVERSIDAD DE SALAMANCA**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de abril de 2024, del Rectorado de la Universidad de Salamanca, por la que se elevan a definitivas las listas provisionales de admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para cubrir plazas vacantes de la plantilla de personal laboral de esta Universidad, convocadas por Resolución de 2 de noviembre de 2023.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de fecha 10 de abril de 2024, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León de 16 de abril de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación en el apartado Segundo, último párrafo:

En la página 34, donde dice:

*Esta parte B) tendrá lugar en las Aulas del Aulario de San Isidro. La distribución por aulas se publicará con suficiente antelación en la página web de la Universidad de Salamanca.*

Debe decir:

*Esta parte B) tendrá lugar en las Aulas del Aulario de San Isidro, excepto la parte B) del primer ejercicio de las plazas de Oficiales de Servicios e Información (LL4025, LL5223, LL4251, LL5599, LL5011, LL5705 y LL3011) que tendrá lugar en el Edificio de la Facultad de Ciencias, plaza de la Merced s/n. La distribución por aulas se publicará con suficiente antelación en la página web de la Universidad de Salamanca.*